

Către,

**AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA
BURSA DE VALORI BUCURESTI S.A.**

Raport curent

**conform prevederilor Regulamentului nr. 5/2018 privind emitenții si operațiuni de piață si
ale Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare si operațiuni de piață**

Data raportării: 23.02.2024

Numele societății: Chimcomplex S.A. Borzești

Adresa: Strada Industriilor, nr. 3, Onești, județul Bacău

Fax nr.: 0234.302102

Tel: 0234.302250

Cod unic de înregistrare: RO960322

Număr de înregistrare la Registrul Comerțului: J04/493/1991

Cod LEI (Legal Entity Identifier): 549300FCIHJZOG56WD36

Capital social subscris și vărsat: 304.907.851 Lei

**Piața pe care sunt tranzacționate valorile mobiliare: Bursa de Valori București – Categoria
Standard, simbol CRC**

Evenimentul care se raportează:

**Chimcomplex anunță începerea unui proiect de extindere a capacităților
energetice pe platforma A6 Dej**

București, 23 februarie 2024. Chimcomplex anunță începerea unui proiect de extindere a capacităților energetice pe platforma A6 Dej, printr-un amplu proces de modernizare, ce va consolida poziția companiei pe piața energetică.

"Masterplanul Diviziei Energetice Chimcomplex prevede și are lansate în lucru investiții care vor urma să genereze energie suficientă pentru securizarea energetică a Grupului, dar și a comunităților din care facem parte. La finalul anului 2023 am pus în funcțiune cea mai mare centrală de cogenerare construită în România, în ultimii 11 ani, de 49,6 MWh și prima centrală de trigenerare construită în Europa. Modernizarea centralei de la Dej, care acum funcționează pe biomasă, va genera până la 80MW energie electrică și termică, ce va fi utilizată într-o nouă fabrică de procesare chimică. Această investiție planificată să fie finalizată în cel mai scurt timp posibil, face parte din strategia noastră de evoluție într-un mod sustenabil și progresiv. Prelucrarea energiei și "innobilarea" ei prin folosirea la crearea de bunuri și mărfuri ar trebui să direcția de urmat la nivel național." a declarat Florian Staicu, Președinte Consiliul de Administrație A6.

Chimcomplex, prin compania A6, continuă să se dezvolte pe baza unor strategii durabile, aducând beneficii atât mediului înconjurător, cât și comunităților pe care le deservește.

Despre Chimcomplex

Chimcomplex este principalul producător și furnizor de substanțe chimice vitale din regiune, specializat în polioli, clorosodice și oxo-alcooli. Este o companie strategică pentru economia românească, cel mai mare combinat de produse chimice, cu 2 platforme industriale la Onești și Râmnicu Vâlcea. Chimcomplex este o companie cu o tradiție de 70 de ani, care dezvoltă produse de calitate pentru o viață mai bună și un viitor sustenabil. În anul 2022 Chimcomplex a înregistrat o cifră de afaceri de 2.259 milioane de lei.

DIRECTOR PR&COMUNICARE,
Georgiana Stavarache